

Hitünk legnagyobb titka: a Szentháromság. Emberi ésszel és emberi logikával felfogni és megérteni ezt a misztériumot nehezen lehet. Ugyanakkor, Jézus Krisztus megmutatta a Szentháromság lényegét: a szeretetet. A Szentháromság esszenciája nem más, mint a tökéletes szeretetközösség. Jézus felszólít bennünket, hogy valósítsuk meg ezt a szeretetközösséget saját életünkben. Élünk hát ebben a szellemben, és így mentjük meg közösségünket és magyarságunkat.

**ÉNEKEK:** az „**útKERESZT**eződés” ifjúsági együttesünk biztosítja.

**OLVASMÁNY** Mózes második könyvéből (*Kiv34, 4b-6. 8-9*). Bár az Egyiptomból való kivonulással, az Úr megmutatta hatalmát, a választott nép mégis aranyborjút készített magának. Ennek ellenére, hogy a nép hűtlenné vált Jahvehoz, Isten megmutatta végtelen türelmét, kegyelmét és szeretetét.

**VÁLASZOS ZSOLTÁR:** (*Dán3, 52. 53. 54. 55. 56.*) *6. tónus*

**Válasz: Dicséretre méltó és magasztos örökkön-örökké.**

Áldott vagy, Urunk, atyáink Istene. \* Dicséretre méltó és magasztos örökkön-örökké.

Áldott a te dicsőséges szent neved. \* Dicséretre méltó és magasztos örökkön-örökké.

**Dicséretre méltó és magasztos örökkön-örökké.**

Áldott vagy templomodban, dicsőséged szent helyén. \* Dicséretre méltó és magasztos örökkön-örökké.

Áldott vagy királyi trónodon, \* Dicséretre méltó és magasztos örökkön-örökké.

**Dicséretre méltó és magasztos örökkön-örökké.**

**SZENTLECKE** Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt második leveléből (*2Kor13, 11-13*). A Szentháromság nevében, a tökéletes szeretetközösségben kell élni – mondja Szent Pál. Ha ebben a szeretetközösségben tudunk élni, akkor a tökéletesség útján járunk, és ezt a szeretetközösséget a földön is tudjuk megvalósítani.

**ALLELUIA:** az „**útKERESZT**eződés” ifjúsági együttesünk biztosítja.

**EVANGÉLIUM** Szent János könyvéből (*Jn3, 16-18*). Isten nem azért teremtette az embert, hogy elítélje őt, hanem, hogy éljen. Engedetlensége által, az ember a kárhozott érdemelte ki. Isten azonban elküldte egyetlen Fiát, hogy szeretetből és irgalomból megmentse az egész emberiséget.

////////////////////////////////////

**Névnapok ezen a héten: Vasárnap:** Romuáld, Gyárfás, Julianna ; **Hétfőn:** Rafael, Florencia; **Kedd:** Lujza, Leila; **Szerda:** - ; **Csütörtök:** Zoltán, Etel; **Péntek:** Iván, Levente; **Szombat:** Vilmos, Vilma, Viola; **Vasárnap:** János, Pál. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.** Ezen a héten, kedden **Gonzága Szent Alajos szerzetesnek, szerdán Fisher Szent János püspöknek és Morus Szent Tamás vértanúnak, pénteken Keresztelő Szent János Születésének** lesz az ünnepe.

**A vasárnapi kishittanosok** foglalkoztatását minden vasárnap megtartjuk. A gyülekezés a szentmise előtt 15 perccel van a templom csarnokában. Minden kisgyermeket szeretettel hívunk!

**Kamaraénekkart** szeretnénk alapítani. Keresünk olyan fiatal férfiakat és nőket, akik komolyan szeretnének szép énekműveket előadni. Jelentkezni **Tomecz Andrásnál** lehet.

**Június 21-én, kedden** képviselőtestületi gyűlést tartunk, 19.30-as kezdettel. Minden tagot szeretettel várunk!

**Június 26-a, vasárnap, Krisztus Szent Teste és Vére főünnep: Úrnapja.** Ezen a napon megtartjuk hagyományos úrnap körmenetünket a templom parkolójában. E miatt, **a parkolót le kell zárni.** Kérjük a kedves híveket, hogy a környező utcákban keressenek parkolóhelyet. Megértésüket és együttműködésüket előre köszönjük!

**Július 1-e, péntek, Kanada nemzeti ünnepe.** Ezen a napon ügyfélfogadás nincs. Továbbá, a hagyományokhoz híven, a belvárosban ünnepélyes felvonulást tartanak, amelyre mi magyarok is hivatottak vagyunk. Buzdítjuk önöket, hogy minél többen vegyenek részt ezen a felvonuláson, hogy Montreal, sőt Québec lássa, hogy a magyar közösség egészséges és létezik. Részleteket a faliújságon találhatják.

Szeretnénk a kedves hívek figyelmét felhívni arra, hogy január 1-e óta, a magyar állam egyszerűsített, gyorsított és ingyenes állampolgársági eljárást léptetett életbe. A jelenlegi magyar kormány komolyan veszi alkotmányos kötelezettségét, hogy minden magyarnak a kormánya legyen – határokon innen, és határokon túl. Bár a történelem viharjai világszerte szórta a magyar népet, hitben, nyelvben és kultúrában egyek vagyunk. Most kínálkozik, egy talán vissza nem térő lehetőség arra, hogy helyreállítsuk azt, amitől a történelem megfosztott bennünket, és a múlt bűneit jóvátegyük. Elődeinknek, őseinknek ennyivel tartozunk, akik hitükért, magyarságukért és hazájukért vérüket adták. Meg nem bocsátható bűn az, ha valaki hátat fordít annak a népnek, akitől származunk, amely életet adott, és most a mi – főleg erkölcsi – segítségünket kéri. A magyar állampolgársággal a nagyobb magyar közösséghez tartozhatunk, és így azon dolgozhatunk, hogy a magyar népet hitben felemeljük, és visszahelyezzük méltó helyére. Aki eziránt további tájékoztatásokat kér, az bátran forduljon hozzám, ill. a magyar tiszteletbeli konzul és a magyar nagykövetség felé.

**KERESZTELŐ:** Június 18-án, szombaton kereszteltük meg Garda Endrét. Szeretettel köszöntjük Isten gyermekét, és Egyházközségünk legújabb tagját. Isten éltesse sokáig őt és kedves szüleit.

**ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:** Persely: 196.00  
Boríték: 1,052.00  
**ISTEN FIZESSE MEG!**

**MISESZÁNDÉKOK:**

Június	19:	11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
„	20:	8:00	+Andrásy Károlyért – Bódi Julianna
„	21:	8.00	-
„	22:	8.00	-
„	23:	8.00	+Drudi Nandoért - felesége
„	24:	8.00	Barátaimért – Kiss Gabriella
„	25:	8.00	-

**Regina Coeli: a pápa a vértanúk közbenjárásáért fohászokodott**

A vasárnapi Mária-imádság előtt Benedek pápa pünkösöd ünnepének, a Szentlélek eljövételének jelentőségéről mondta el tanítását, majd az imádság után a koncentrációs táborokban Krisztus nevében elhunyt vértanúk közbenjárását kérte a világ békéjéért. Pünkösöd ünnepe lezárja a húsvéti időszakot. A húsvéti misztérium – vagyis Krisztus kínszenvedése, halála és feltámadása, valamint mennybemenetele – akkor teljeseedik be, amikor a Szentlélek kiárad a Máriával, az Úr Anyjával, valamint a tanítványokkal összegyűlt Apostolokra. Ez volt az egyház megkeresztelkedése a Szentlélekkel (vö. Ap. Csel 1,5). Mint ahogy az Apostolok Cselekedeteiben olvassuk, pünkösöd reggelén hirtelen heves szélvész támadt az égből és egészen betöltötte a Cenákulum termét, minden egyes tanítványra tüzes nyelvek ereszkedtek le (vö. Ap. Csel 2,2-3). Isten hangja istenivé teszi az Apostolok emberi nyelvezetét. Képesekké válnak, hogy „több szólamban” hirdessék az egyetlen isteni Igét. A Szentlélek lehelete betölti a világegyetemet, hitet támaszt, az igazság felé vezet, megteremti az egység lehetőségét a népek között. „Mikor ez a zaj támadt, tömeg verődött össze és megzavarodott, mivel ki-ki tulajdon nyelvén hallotta beszélni őket, ... Isten csodálatos tetteiről” (Ap. Csel 2,6.11). Boldog Antonio Rosmini olasz szerzetes pap tanítja: „a keresztény pünkösöd napján Isten kihirdette szeretet-törvényét, azt a Szentlélek által nem kötáblába véste, hanem az Apostolok szívébe és az Apostolok révén az egész egyháznak kinyilvánította”. A Szentlélek, aki „Urunk és éltetőnk”, amint azt a Credo-ban imádkozzuk, az Atyához kapcsolódik a Fiú révén és teljessé teszi a kinyilatkoztatást a Legszentebb Szentháromságban. Lehelet Isten szájából, amelynek hatalma van, hogy megszenteljen, hogy felszámolja a megosztottságokat, a bűn következményeként beálló zűrzavart. A test és anyag nélküli Szentlélek az isteni javak osztogatója, támogatja az élőket, hogy a jónak megfelelően cselekedjenek. Mint érzék feletti Fény, értelmet ad az imának, erőt az evangelizáló küldetésnek, lánggra lobbantja a szívét annak, aki hallgatja az örömhírt, megihleti a keresztény képzőművészetet és a liturgikus dallamokat. A Szentlélek, aki bennünk a hitet megteremti keresztségünk pillanatában, lehetővé teszi, hogy Isten gyermekeiként, hitünket tudatosan és szabad beleegyezéssel éljük meg az Egyszülött Fiú képmásához hasonlóan. A bűnök megbocsátása is a Szentlélek ajándéka; Jézus, amikor Húsvét estéjén megjelent az Apostoloknak, rájuk lehelt és így szólt: „Vegyétek a Szentlelket. Akinek megbocsátjátok bűneit, bocsánatot nyer, akinek pedig megtartjátok, az bűnben marad” (Jn 20,23). Végül a pápa Szűz Mária, a Szentlélek temploma oltalmába ajánlotta az egyházat, hogy mindig Jézus Krisztusból, Szavából és parancsolataiból éljen és a Vigasztaló Szentlélek örökös cselekvése révén hirdesse mindenkinek, hogy „Jézus az Úr” (1Kor 12,3). A Regina Coeli Mária himnusz elimádkozása után XVI. Benedek különböző nyelveken köszöntötte a Szent Péter teret megtöltő zarándokcsoportokat. Emlékeztetett rá, hogy pünkösdhétfőn iktatják a boldogok sorába Drezdában Alois Andritzki német vértanú papot, akit a náci 1943-ban öltek meg, mindössze 28 éves volt. Pünkösöd ünnepén a Szentatya a koncentrációs táborokban Krisztus nevében elhunyt vértanúk közbenjárását kérte a világ békéjéért. A Szentlélek ihlessen bátor békejavaslatokat, a párbeszéd legyen erősebb, mint a fegyverek, az emberi méltóság iránti tisztelet győzzön az egyéni érdekekkel szemben. A Szentlélek, aki a szeretetközösség záloga, térítse vissza a helyes útra az önzés által eltévelyedett szíveket, segítse az emberi családot, hogy ismét felfedezze és éberon őrizze alapvető egységét – hangzott a pápa felhívása pünkösöd vasárnapján. *Vatikáni Rádió-Magyar Kurír/2011. június 13.*

**IMA A CSALÁDOKÉRT**

Dicsőséges Szentháromság, minden szeretet és közösség forrása, köszönjük neked a családjunkat. Bocsásd meg bűneinket, amelyeket szeretteink ellen elkövettünk. Támogasd testvéreinket, akik házasságukban és családi életükben hajótörést szenvedtek. Töltsd el szívünket családtagjaink iránt áldozatos, tiszta szeretettel. Segíts, hogy a kölcsönös önátadásban napról-napra újjászülessünk. Segítsd fiataljainkat, hogy bátran vállalják a családi élet kihívásait. Áldd meg mindazokat, akik a magyar családokért sokat fáradoznak. Szent Család, könyörögj érettünk!

**MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG****HETI ÉRTEŚÍTŐJE****Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church**

ANDROVICH TAMÁS, plébános

**PLÉBÁNIAI HIVATAL**

NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30

**CÍM:**90 Guizot ouest  
Montréal, Québec  
H2P 1L4Tel: 514-387-9503  
Fax: 514-387-8912  
Drótposta (e-mail):  
*Honlap (Web site): www.magyarplebania.com***SZENTMISÉK:**HÉTKÖZ NAP  
8 órakerVASÁR- ÉS ÜNNEPNAP  
Reggel **9 óraker** a magyar otthonban  
és **11 óraker** a templomban  
magyarplebania@videotron.ca**SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.****„URUNK, JÉZUS KRISZTUS KEGYELME, ISTEN SZERETETE ÉS A SZENTLÉLEK KÖZÖSSÉGE LEGYEN MINDNYÁJATOKKAL!”**